

# 反恐局称我国深受激进主义侵害 数以万计国民有意前往叙利亚追随恐怖组织



国家反恐局主任拉夫利摄于2月7日

【本报讯】国家反恐局(BNPT)主任拉夫利·阿马尔(Boy Rafli Amar)2月7日(星期一)指出,直到现在,仍有许多我国公民受到激进主义的影响。根据BNPT拥有的数据,有2157名我国公民前往伊拉克和叙利亚,成为伊拉克和叙利亚伊斯兰国(ISIS)等激进主义的追随者。

拉夫利声称,除了那些已经离开故乡的人之外,还有大约2万名我国国民有意离开故乡,但最后被我们阻止了。目前,可能至少有2158人前往伊拉克和叙利亚,如果不被阻止,可能会有1万至2万人,这个数字是自2011年以来到现在的累计数据。那些离开故乡的人包括男人、妇女、儿童;他们都是来自全国各地,包括来自万丹省。

拉夫利表示,我国国民有意离开故乡是由于通过社交媒体接触到激进主义思想,这直接影响了他们的心态。受到影响的民众愿意通过出售房屋、财产以及带着孩子与妻

子前往伊拉克和叙利亚。我们有很多方法可以防止这种情况的发生。BNPT邀请各方人士加强对1945年宪法、潘查西拉(建国五项原则)、殊途同归、统一的印度尼西亚共和国的认识。BNPT还推动一些项目,以对抗社交媒体上激进化的叙事。在这些项目中,BNPT会邀请宗教领袖在社交媒体上传达正确的信息。拉夫利最后说,希望我们各方,包括伊斯兰教学者、宗教领袖能够很好地理解社交媒体的使用。至少,可以通过社交媒体进行劝谕,这是非常好的,也非常有希望。(亮剑)

## 最高检院审查三退役国军将领 涉嫌国防部卫星腐败案导致国家损失数千亿盾

【本报讯】最高检察院特别犯罪副检察长调查局审查了涉嫌腐败案件的三名退休将军,即于2015-2021年国防部在东经123度采购卫星轨道位置的腐败案件。总检察院信息中心主任伦纳德(Leonard EbenEzer)今年2月7日(星期一)在一份书面声明中称,接受审查的三名证人是国防部前国防设备局长AP海军中将、前国防部国防设施局长L海军少将、前国防部国防设施局采购部主任L海军上将。



总检察院信息中心主任伦纳德

虽然如此,伦纳德没有详细说明调查的内容和材料,对证人进行询问是为了获得信息,以调查刑事事件,并寻求有关腐败的法律事实。此前,总检察院还调查了一些证人,包括来自DNK公司、LEN公司和通信与资讯部的证人。总检察院还搜查了三个地点,即DNK公司的两

间办公室,以及DNK公司总裁兼国防部专家团员SW的一间公寓。2022年1月18日(星期二),在搜索中查获了一些与卫星轨道采购有关的证据。众所周知,涉嫌卫星轨道贪污罪曾由政治、法律和安全统筹部长马福(Mahfud MD)披露。他表示,卫星租赁已使我国损失了数千亿盾。此次损失是由于对Garuda-1卫星的管理不当造成的,该卫星已从2015年由123度的东经轨道槽中脱离,导致我国卫星管理出现空缺现象。(亮剑)

## 我国三名成功的 非同质化代币创作者

【本报讯】非同质化代币(Non-Fungible Token,简称:NFT),是一种被称为区块链数位账本上的数据单位,每个代币可以代表一个独特的数码资料,作为虚拟商品所有权的电子认证或凭证。由于其不能互换,非同质化代币可以代表数位文件,如画作、声音、影片、游戏中的项目或其他形式的创意作品。虽然文件(作品)本身是可以无限复制的,但代表它们的代币在其底层区块链上被追踪,并为买家提供所有权证明。诸如以太币、比特币等加密货币都有自己的代币标准以定义对NFT的使用。NFT在“Ghozali Everyday”出现之后,在我国越来越受欢迎,此专辑售出了数百张自拍照。除了戈扎利(Ghozali),还有更多的我国公民也推出了自己的NFT,并成功赚来了资金。当然没有那么简单,他们必须先做研究,并在NFT工作中提供其独特性;而且,他们都是很认真的。他们都是些什么人呢? (一)“Ghozali Everyday”。“Ghozali Everyday”成功获取15亿盾,是来自科扎里(Ghozali)销售其本人

## 我国新冠肺炎病例继续增加 佐科维总统计划在两周内不进行工作访问



总统府秘书处主任赫鲁

【本报讯】在接下来的两周内,佐科维总统不会到各地进行工作访问。目前,我国新冠肺炎病例数量不断增加。总统府秘书处主任赫鲁·布迪·哈托诺(Heru Budi Hartono)2月6日(星期日)表示,在接下来的两周内,佐科维总统的工作日

程和工作访问将通过虚拟或在线方式进行。不去访问全国各地。下周,2月的第二周的活动都是虚拟进行。赫鲁表示,佐科维总统也将虚拟参加2022年全国邮政日。众所周知,此前,国家元首计划在2022年全国邮政日的纪念

活动高峰期,亲自出席2月9日在东南苏拉威西省的肯达里市(Kendari)举行的纪念活动。总统计划在本次活动种植红树林并释放倭水牛(anoa)。赫鲁补充说,即使在接下来的一周,佐科维也没有安排计划访问全国各地。(亮剑)

## 纳吉称我国经历的两极分化 并非社会问题 而是由于仍未掌握好科技

【本报讯】伊联(NU)干部艾农·纳吉(Ainun Najib)表示,我国目前正在经历社会两极分化。这是因为我国在掌握科技发展方面仍然受到不少障碍。2月3日(星期四),在宗教领袖沙拉弗丁(Salahuddin Wahid)逝世两周年的虚拟纪念会上,艾农·纳吉指出,我国正在经历两极分化的问题。也许有很多人认为这是

一个社会问题,但它实际上是一个科技问题。因为我们还没有掌握好科技,只是能够对信息科技和社交媒体的存在做出反应。艾农·纳吉指出,在美国,由于国家未能控制社会结构,也存在两极分化,这些社会结构被社交媒体、假新闻等科技发展所混淆,即假新闻至虚假信息。我们看到了巨大的两极分化。近年来,对

那里的社会稳定的影响也非常非常显著。这种情况也发生在我国。即使是科技发展,在未来几十年里也可能更加可怕。因此,希望民众,尤其是伊联年轻人要为改变这些现象做好准备。艾农·纳吉是一名信息科技从业者,也是伊联的年轻干部,目前在新加坡工作。近来,艾农·纳吉的名字突然成为人们关注的

焦点,因为,佐科维总统1月31日(星期一),在东加里曼丹省麻里巴板市举行的伊联2022-2027年度理事会成员就职典礼上提到了艾农·纳吉的名字。当时,佐科维声称自己认识艾农·纳吉。2月3日(星期四),艾农·纳吉承认,当被问及佐科维的邀请时,自己也感到困惑。因为到目前为止,政府或什么人都还没表示任何意愿。(亮剑)

## 计委部称我国仍需外国技工 例如雅万高铁需要中国焊接轨道技术人员

【本报讯】国家建设计委部民事和劳工事务单位副主任庞基(Pungky Sumadi)自承,雅万高铁工程仍需要来自中国的焊接轨道的技术人员。他于2月8日出席国会第九委员会工作会议说:“起初,我们当获悉此事确实稍微感到困惑。”庞基把上述雅万高铁项目工作人员作为举例,即我国在技术性工作方面仍需要来自国外的技

术劳工(TKA)。虽然焊接轨道是属于低技术,然而这是针对高质量轨道钢铁的焊接技术。他说:“经过讨论后才获悉,原来雅万高铁的轨道是质量非常高的钢铁,连卡钢公司也未能生产上述高密度的钢铁。因此这是我们为何需要聘用有素质的外国焊接技术劳工。”庞基解释称,另一方面,纵观其它邻国聘用外

国劳工的比率,印尼是最低比率的之一。根据计委部的记载,我国的外国劳工比率为1:2880,即意味着每2880名印尼劳工中仅有1名外国劳工。这是正式的记载结果。他称,印尼远比马来西亚的1:12、泰国1:17、澳大利亚1:4、香港1:3、以及新加坡1:2的外国劳工比率更低。根据劳工部的记录,

2021年在我国的外国劳工达8万8271人,该数量比2019年达10万9546人及2020年达9万3761人更少。在我国的外国劳工仍来自中国者最多,即3万7711人或占外国劳工总人数的42%。接着是日本9870人、韩国9870人、印度5765人、菲律宾4324人、马来西亚3499人。至于美国仅1954人、英国1740人及澳大利亚1614人。(Ing)

## 雅万高铁票价15万至30万盾 预估每天68班次共运载3万1125名乘客



雅万高铁车厢座位

【本报讯】根据印中高铁公司(KCIC)的建议,同时也符合印尼波拉(Polar)大学进行的研究结果,雅万高铁的车票价格为15万盾至30万盾为宜。印中高铁公司总经理里亚迪(Dwiyanaslamet Riyadi)于2月7日(星期一)在与国会第五委员会举行的听证会上表示,印尼波拉大学实施的“需求预测”指出,雅万高铁可以在一天内运送3万1125名乘客,这是由于考虑到新冠肺炎的影响。里亚迪介绍,雅万高铁每天将有68班次列车,每班次皆牵引着11个车厢提供服务。之后,雅万高铁也将经过四个

车站。我们的营业时间从上午05.30至晚上22.00,高峰时段是在早上和晚上。这个大型项目估计将花费高达113.9亿盾的投资,此数目超过了84.3亿盾的初始计算。资本膨胀后的总投资成本,仍由金融和发展监督局(BPKP)审查。雅万高铁项目有望在40年内回本。但这仍在评估是否有盈亏平衡点可能小于40年的收入来源。到目前为止,施工进度已达到79.9%,主线近80%。其中,桥梁建设达到89.3%、提升78%、隧道建设达到98%。里亚迪最后说,对于火车或机车车辆,几乎85%的列车组已经开始进行动态试验。(亮剑)